

Happy Lemongrass Raumspray bio, 50ml

Das Raumspray Happy Lemongrass ist eine spritzige Quelle der Erfrischung und bringt fröhliche Unbeschwertheit in die Räume.



Artikelnummer

19513

GTIN-Stück
4 086900 195134

GTIN-Verpackung

eco-ID

218810



Marke

PRIMAVERA

Qualität

IHTN

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

ja

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland









Allgemeines

Duftwirkung: erfrischend, Duftprofil: frisch-zitronig; Das Raumspray Happy Lemongrass ist eine spritzige Quelle der Erfrischung und bringt fröhliche Unbeschwertheit in die Räume.

Kurzbeschreibung

Duftwirkung: erfrischend, Duftprofil: frisch-zitronig; Das Raumspray Happy Lemongrass ist eine spritzige Quelle der Erfrischung und bringt fröhliche Unbeschwertheit in die Räume.

Anwendung

Für ein wohltuendes Dufterlebnis und ein angenehmes Raumklima. Raumspray nach Bedarf in die Luft sprühen.

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Für die Verwendung in Wohn-, Arbeits-, und Schlafräumen

Lager- und Aufbewahrungshinweis

kühl, trocken und dunkel lagern

Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Alkohol* bio, Wasser, Lemongrass

Weitere Eigenschaften

vegan ✓ vegetarisch ✓ ohne tierische Inhaltsstoffe ✓ Kosmetik ohne Tierversuche ✓ ohne synthetische Duftstoffe ✓ ohne synthetische Farbstoffe ✓ frei von synthetischen Aromastoffen ✓ frei von synthetischen Konservierungsstoffen ✓

Seite 1 von 2



Happy Lemongrass Raumspray bio, 50ml

Das Raumspray Happy Lemongrass ist eine spritzige Quelle der Erfrischung und bringt fröhliche Unbeschwertheit in die Räume.



Artikelnummer

19513



GTIN-Verpackung

eco-ID

218810



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Nonfood

PackungsartStandardgrößeDuftnotefrisch-zitronigThemaerfrischend

Qualität

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Stück

Verpackungsmaterial Glas, Kunststoff

Sonstiges

PZN 15394720

Gefahrenangaben

Gefahrenhinweis H-Satz. H317, H412, H318

Sicherheitshinweis P-Satz. P102, P210, P233, P280, P303+P361+P353, P403+P235, P501,

P305+P351+P338

GHS Symbol Symbol Ausrufezeichen, GHS07, Symbol Flamme, GHS02, Symbol

Ätzwirkung, GHS05

Gefahrbestimmende Komponente. Lemongrass
Signalwort GEFAHR

Gefahrzettel Entzündbare flüssige Stoffe

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer PRIMAVERA LIFE GMBH, Naturparadies 1, D-87466 Oy-Mittelberg